3102. Человек смотрит на свое изображение в зеркале, лежащем на дне сосуда, заполненного водой. На какое расстояние аккомодирован глаз человека, если он находится на высоте H = 10 см над поверхностью воды в сосуде, а глубина сосуда h = 8 см?
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Человеку кажется, что зеркало находится на глубине l. Поэтому он аккомодирует свой глаз на изображение, которое должно находится на такой глубине относительно кажущегося плоского зеркала m1n1, на какой высоте находится и сам глаз, т. е. на расстоянии l + H (будем считать, что глаз находится почти над зеркалом, т. е., что угол ( чрезвычайно мал). 
[image: image9.bmp]. Отыщем глубину, на которой располагается кажущееся изображение m1n1, зеркала mn. Из закона преломления


[image: image2.wmf]n

1

sin

sin

=

g

a

.

Синусы малых углов численно равны самим углам, выраженным в радианах. Поэтому можно написать отношение самих углов 
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